¥ §20. NOHATUE ONHOUNEHA.
" CTAHIAPTHbI/ B OBHOYNEHA

o 3aKoHuKTe npegjaoiKeHnd.

1) Anrebpanyeckoe BEIpaXkeHue, KOTOPOe IpeACTaBIAeT co00M IpousBese-
HE€ YHUCeJl U TIePeMEHHbBIX, BO3BE/ICHHBIX B CTEIeHb C HATYPAJLHBIM II0Ka3a-
TeJieM, Ha3bIBAETCA P
2) OgHoWJIeH, Y KOTOPOrO YMCJIOBOMH MHOMKUTEb 3aIMCAH HA IEPBOM MeCTe,
a KaskJas nmepeMeHHasA B COOTBETCTBYIONMIEH CTeNeHH COALPKUTCA OfUH pas,

HasblBaeTCA

3) YucmoBoit MHOKHTEIb MHOTOUIEHA, 3AIIMCAHHOIO B CTAHJAPTHOM BHJE,

HasbplBaeTCsd

° fBnsierca X OZHOUIEHOM BRIDAXKEHHE!

a)7,8x* +y 8) % = .i_
Orser: HeT Orser: OTBeT:
6) -5,4a% r)-c e)ptq
Orser: na Orser: Orger:

o [loguepKHUTE OFHOUIEHB], 3AIIMCAHHBIE B CTAHAAPTHOM BUJE:
B) 5y(-Tx")
r) 21a%c?

1) 4xy - 5x’z
e) —stc"
8

a) bx’y
6) laz!:ra3
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o [TpuseanuTe 0AHOUNEH K CTAHAAPTHOMY BUAY:
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6)ab- (15a) b* =

B) —5ab’a®- 2(ab) =

1) 2m?’n -[—gk’man]=

o IlpencTaBbTe B BUAE OAHOWIEHA CTAHZAPTHOIO BIHAA:

a) (—8m?n)* =

3
6) (%xst =

B) 12abc - 4a*b*c® =

o 3anuninaTe OJHOYJIEH B BJe Ky0a ofHOUJIeHA:

a) 27x%° = 3%(x2)*(y?)? = (3x%y?)*
6) 64a°h'2 =

B) 125¢5%d" =
r) 8p°g* =

o BrimummuTe 4mMcI0BEE KO9((DHUIMEeHTE OJHOYJIEHOB, IIPeJBAPHUTEILHO

3allHCcaB MX B CTAHZAPTHOM BHIe:
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6) abc * (5a) - (—3b) * (—4c) =

B) -4p’n-(~—%k*p*n‘) =

r) (-5xy)* =

o SanoaHuTe TAOAUIY, BEIYMCINB 3HAUYEHWE O HOUJICHA:

Ilepemennasn
OnpHOUIEH

x=3

5x%y

)

3xa-%y




